

«Дойти до Берлина»...

Учащиеся верхнепышминской кадетская школа – интернат приняли участие в областной викторине «Дойти до Берлина» среди обучающихся образовательных организаций Свердловской области, в рамках проведения Всероссийской акции «День в музее для российских кадет». Наши кадеты заняли призовые места: Зайцев Никита 3 место, Костарев Николай 3 место и Сутягин Артем 1 место.

Всем победителям были вручены грамоты и ценные призы. А так же и вся кадетская школа – интернат поздравляет победителей и желаем дальнейших побед.

